

GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

NEDELJA 3. 11.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
31. NEDELJA MED LETOM - ZAHVALNA	10.00	† MAGDA LENAC, 30. DAN
PONEDELJEK 4. 11.	18.00	† MARIJA IN JOŽE PODOBNIK
KAREL BOROMEJSKI, ŠK.		† PAVLA KREMŽAR IN JAKOVČEVI
TOREK 5. 11.	7.00	ZA BOŽJI BLAGOSLOV
ZAHARIJA IN ELIZABETA, ST. J. K.		
SREDA 6. 11.	18.00	† FRANC NOVAK IN IVAN PODNAR
LENART, OP.		
ČETRTEK 7. 11.	18.00	† MARIJA JERAM
ERNEST, OP.		
PETEK 8. 11.	18.00	† FRANCI ZUPAN
BOGOMIR, ŠK.		
SOBOTA 9. 11.	18.00	V ZAHVALO ZA MILOST SV. KRSTA
POSVEITITEV LATERANSKE BAZILIKE		
NEDELJA 10. 11.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
32. NEDELJA MED LETOM	10.00	† JOŽE SITAR
LEON VELIKI, PP., C. UČ.		
PONEDELJEK 11. 11.	18.00	† FILIP ILIJANIČ
MARTIN, ŠK.		
TOREK 12. 11.	/ /	
JOZAFAT, ŠK., MUČ.		
SREDA 13. 11.	18.00	† STANE IN FRANCKA REHBERGER
STANISLAV KOSTKA, RED.		
ČETRTEK 14. 11.	/ /	
NIKOLAJ TAVELIČ, MUČ.		
PETEK 15. 11.	18.00	ŽIVI IN + GREGORČEVI
ALBERT VELIKI, ŠK., C. UČ.		
SOBOTA 16. 11.	18.00	† ANICA BUKOVNIK
MARIJETA ŠKOTSKA, KR.		
NEDELJA 17. 11.	8.00	+ JANEZ ROZMAN
33. NEDELJA MED LETOM -		ZA FARANE IN DOBROTNIKE
ELIZABETA, RED.	10.00	† JANKO IN OLGA RESMAN
PONEDELJEK 18. 11.	/ /	
POSV. BAZILIK SV. PETRA IN PAVLA		
TOREK 19. 11.	/ /	
MATILDA, RED.		
SREDA 20. 11.	18.00	† JOŽA BRANDTSTETER
EDMUND, KR.		
ČETRTEK 21. 11.	18.00	† MARTIN MUŠIČ
DAROVANJE DEVICE MARIJE		
PETEK 22. 11.	18.00	ŽIVI IN + LOTRIČEVI
CECILIJA, DEV., MUČ.		
SOBOTA 23. 11.	18.00	† FRANCI ZUPAN
KLEMEN I., PP., MUČ.		
NEDELJA 24. 11.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
KRISTUS KRALJ	10.00	† FRANCKA, OBL. IN STANE REHBERGER
ANDREJ DUNG IN VIETNAMSKI MUČ.		
PONEDELJEK 25. 11.	18.00	† IVAN PODNAR
KATARINA SINAJSKA, DEV., MUČ.		
TOREK 26. 11.	7.00	ZA ZDRAVJE
VALERIJAN OGLEJSKI, ŠK.		
SREDA 27. 11.	18.00	† MARIJA VOLČINI, OBL.
VIRGIL IN MODEST, ŠK.		
ČETRTEK 28. 11.	18.00	† MILKA FISTER
KATARINA LABOURE, RED.		
PETEK 29. 11.	18.00	† MARIJA ŠEBJANIČ
FILOMEN, MUČ.		
SOBOTA 30. 11.	18.00	† KATARINA IN ANDREJ DIJAK
ANDREJ, AP.		
NEDELJA 1. 12.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
1. ADVENTNA NEDELJA	10.00	† JEREBOVI
ELIGIJ, MUČ.		

URADNE URE: PONEDELJEK, ČETRTEK in PETEK
poletni čas: 8.00 - 9.00 in 18.00 - 18.30
zimski čas: 8.00 - 9.00 in 17.00 - 17.30

IZDAL: ŽUPNIJSKI URAD RADOVLJICA,
Linhartov trg 30, 4240 Radovljica (odgovarja Andrej Župan, župnik)
TEL.: (04) 537 47 00, FAX: (04) 537 47 01, GSM: 041 861 411
EMAIL: zupnija.radovljica@rkc.si, TRR: 03127-1000010674



DAL TI BOM
KLJUČE
NEBEŠKEGA
KRALJESTVA.

Mt 16,19

SKALA

LIST ŽUPNIJE RADOVLJICA

NAJSVETEJŠI ZAKRAMENT

Katoličani verujemo, da je Jezus na najodličnejši način navzoč preko Najsvetejšega zakramenta – evharistije, svete hostije, svetega obhajila itd. Če sploh lahko govorimo o »statistični uspešnosti« župnije, so statistično ali ne statistično »uspešne« župnije tiste, v kateri večina goji globoko pobožnost do Najsvetejšega zakramenta.

Sveta maša je največja, najvišja, najpopolnejša oblika češčenja in molitve. Takoj za njo pa je češčenje, zrenje v obličje Boga, ki se nam predstavlja preko posvečene hostije v monštranci. Jezus v tabernaklju bi moral biti prvi naslov za izrekanje naših želja, prošenj, problemov in skrbi. Mnogi verni zmajujejo z glavami, tarnajo in godrnjajo, toda malo jih je, ki resnično verujejo v Jezusovo navzočnost pod podobo kruha. Zato v imenu Svete Trojice, vse rotim in vabim: povečajte in poglobite svojo pobožnost do presvetega Zakramenta. On je resnični voditelj in kralj Katoliške Cerkve, mi smo samo njegovi sodelavci, služabniki. Po Njegovi milosti živimo, delamo in smo. Ter zato potrebujemo Njegovega blagoslova, za vse svoje življenjske načrte, če želimo, da se izpolnijo.



Nedelja, 3. 11. 2024 leto XXXIX (694)

Poživimo svojo molitev, ter navzočnost pred Najsvetejšim zakramentom, oz. kakor je nekoč dejala sv. Angela Merici: »Delajte, zganite se, verujte, prizadevajte si, upajte, kličite k Bogu iz vsega srca in brez dvoma boste videli čudovite stvari.« In če to počnete pred tabernakljem, ne morete zgrešiti.

NAŠI KRŠČENCI: Teodora Marič, Račovljica; Bruno Ajdišek, Račovljica; Matej Ivanuša, Račovljica; Gabriela Čad, Lesce; Beno Hrovat, Račovljica; Leon Lužnik, Račovljica; Mark Noel Podgoršek, Račovljica. ČESTITAMO.

MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE: K molitvi za nove duhovne poklice smo vedno povabljeni in zato je prav, da s to prošnjo in zavzeto molitvijo pridemo pred Gospoda vsak ponedeljek po maši. Vabljeni.

ČIŠČENJE CERKVE: 9. 11.: pritrkovalci, 23. 11.: ŽPS, 7. 12.: Resman-Fajdiga; 21. 11.: Bohinc-Koselj + mladina.

Zahvaljujem se vsem, ki požrtvovalno čistite župnijsko cerkev. Vabljeni tudi ostali, da se pridružite kateri od skupin. Čiščenje cerkve se začne običajno ob 8.00 oz. po dogovoru.

SKUPINA PRENOVA V DUHU vabi vsako sredo po sveti maši v župnijsko kapelo k molitvi in branju Svetega pisma. Vabljeni!

ŽPS ima srečanje v ponedeljek 4. 11. ob 19.00 po večerni sv. maši in molitvi za nove duhovne poklice. Vabljeni!

ŽUPNIKOVA ODOTNOST

V času odsotnosti me pri sv. mašah nadomešča p. Janez Mlakar, ki ga boste imeli priliko videti pri vseh mašah, ki jih bo maševal. Za nadomeščanje pogrebov bo na voljo župnik v Lescah, Marko Avsenik (041 614 964).

SVETA CECILIJA, 22. november Na god svete Cecilije se vsako leto s hvaležnostjo spomnimo naših pevk in pevcev, organistk in organistov ter pevovodij in instrumentalistov, ki imajo vaje skozi vse leto in s svojim sodelovanjem pri svetih mašah lepšajo naša bogoslužja. Vsem, ki se trudite in tako dajete Bogu čast, iskrena zahvala. Iz srca se zahvaljujem vsem, ki se trudite za lepo sodelovanje pri bogoslužju in se udeležujete pevskih vaj. Naj vam dobri Bog povrne za vašo dobro voljo in vaš trud!

Dogodki Kulturnega društva Sotočje:

V nedeljo 10. novembra bo po 10. sveti maši v Zakristijskem stolpu otvoritev fotografske razstave Folklor v Račovljici. Avtor razstave Janez Resman bo odprtje razstave pospremil z literarnim prispevkom.

V soboto 16. novembra bo po večerni sveti maši ob 19. uri v Župnijskem hramu literarni večer Anke Marzidovšek.

V soboto 7. decembra bo po večerni sveti maši ob 19. uri v Slomškovi dvorani Klemen Bohinc imel predavanje z naslovom Osebni pogled na Japonsko.

V petek, 22. novembra bo po večerni sv. maši Jure Sovinc imel predstavitev z naslovom ŽIVLJENJE IN BESEDA BOŽJEGA SLUŽABNIKA NADŠKOFA ANTONA VOVKA

KATEHEZA ZA ODRASLE:

V letošnjem novem pastoralnem letu nadaljujemo s katehezo za odrasle. Vodil jo bo g. Boštjan Hari vsako četrto soboto v mesecu po večerni maši (23. november, 25. januar, 22. februar, 22. marec, 26. april, 24. maj). Veliko poučnega, zanimivega in tudi novega bomo slišali. Nekaj naslovov (**Zakaj katoličani častimo Marijo? Zakaj katoličani častimo svetnike in relikvije? Odpustki – njihov resnični pomen Psihoterapija in Biblija: 10. zapovedi biblične psihoterapije**). Morda mislimo, da vse vemo, ker preberemo na internetu. Bodimo odprti za nova spoznanja. VABLJENI.

POT H KATOLIŠKI VERI V DEKANIJI RADOVLJICA

Dekanija Račovljica vabi k vpisu v KATEHUMENAT = priprava odraslih na prejem zakramentov uvajanja v krščanstvo (krst, prvo sveto obhajilo, birma) v Katoliški Cerkvi. KJE? Srečanja bodo potekala v župnišču na Breznici – Breznica 9, Breznica. KDAJ? Dvakrat mesečno; uvodno srečanje v četrtek, 3. oktobra 2024, ob 20.00. PRIJAVE: 041 618 496 (Gašper Mauko, župnik) ali zupnija.breznica@gmail.com

RAZIŠČIMO PREKMURJE: (ROMANJE ZA MOŽE):

RADOVLJICA – TEŠANOVCI – FILOVCI – BOGOJINA – DOBROVNIK – RADOVLJICA. Odhod v soboto, 23. november 2024 ob 7:00 uri izpred glavne avtobusne postaje v Račovljici in vožnja proti Prekmurju.

Cena na osebo s kosilom (pri 45 izletnikih): 81 EUR

Cena na osebo s kosilom (pri 40 izletnikih): 84 EUR

Cena na osebo s kosilom (pri 35 izletnikih): 87 EUR

Cena (najmanj 35 udeležencev) vključuje: prevoz z udobnim turističnim avtobusom, vse cestnine in parkirnine, predstavitev domačije s sladko dobrodošlico, degustacijska plošča hišnih mesnin in vina s sladico, degustacija čokoladnih izdelkov, ogled stare lončarske "kopaste" peči, ogled "cimprane hiše", demonstracijo lončarjenja, degustacija 6-ih vrst vina v vinski fontani ter vzorec v vinski kleti, kosilo, sveta maša v Cerkvi Gospodovega vnebohoda, vodnik na izletu, stroške priprave in organizacije potovanja. **Prijava v župnijski pisarni do 30. 10. Naknadne prijave zbira Marija Dijak (marija.dijak@gmail.com) do 15. 11.**

KRSTA, ŽARA ALI RAZTROS? Kakšen je pravi krščanski pogreb? Kaj je v skladu z našo vero in kaj ne, kje je meja? Škofje nam podajajo smernice o krščanskem pogrebu, kako naj se na krščanski način poslovimo s tega sveta.

Slovo od rajnega V skladu s katoliškim naukom škofje poudarjajo, da smrti ne smemo odriniti na obrobje našega življenja, da smrti in mrtvega ne smemo skrivati pred otroki, ampak moramo narediti, kar lahko, da se svojci lahko na dostojen način poslovijo od človeka, ki je na smrtni postelji, kakor tudi od pokojnega. Žal le še redko kje v Sloveniji srečamo navado, da pokojni nekaj časa "leži" doma, kjer lahko ljudje izrazijo sožalje, molijo zanj. S tem odhaja v pozabo tudi bogat sklop molitev, ki jih je Cerkev izročila za molitev ob pokojnem.

Pogreb Škofje z zaskrbljenostjo opozarjajo na visok odstotek nekrščanskih pogrebov oziroma na upad krščanskih pogrebov. To ne pomeni le, da se ljudje odločajo za žarni pokop namesto za krsto, ampak da je pogreb svoje krščanske note, brez prisotnosti duhovnika, ki bi v imenu Cerkve molil za rajnega in ga z mašo zadušnico izročil Božjemu usmiljenju.

Krsta, žara Škofje izpostavljajo, da je najbolj primeren način pokopa za kristjana s krsto, vendar na način, ki ne kaže na druge vidike posmrtnega življenja, kot je reinkarnacija. Žarni pokop Cerkev sicer dovoljuje, vendar le pod pogojem, da ni narejen iz prepričanj, ki so v nasprotju z naukom Cerkve. Nazadnje pa Cerkev ne dopušča raztrosa pepela pokojnega in tudi prepoveduje prisotnost duhovnika pri tem obredu. Pokop rajnega v krsti je jasen izraz katoliške vere v to, da bomo poslednji dan obujeni, da verujemo v vstajenje mesa, tj. da bomo skupaj s telesom vstali ob koncu časov. Naša vera pa izhaja iz Kristusa, ki na veliko noč ni vstal kot nekakšen duh, ampak je vstal s poveljanim telesom, zato na velikonočno jutro učenci najdejo prazen grob. Čeprav Jezus vstopa pri zaprtih vratih in torej presega določene fizikalne zakone, pa še vedno nosi rane križanja, učenci se lahko dotaknejo njegovega telesa, ga otipajo, z njimi obeduje. Jezus je pravi Bog in pravi človek tudi po vstajenju. Čeprav Bogu ni nič nemogoče in bo tudi tiste, ki so bili ob smrti upepeljeni, obudil od mrtvih, pa način pokopa kaže našo vero. Dolgo časa se Cerkev ni strinjala z žarnim pokopom, saj je bil to običaj nekrščanskih ljudstev, ki niso verjela v posmrtno življenje, ali pa tistih, ki so zaničevali telo kot slabo in so se ga tako hoteli znebiti.

Sodobni pristopi V zadnjem času pa doživljamo velik porast primerov, ko pepel pokojnega s posebnimi postopki spremenijo v nakit ali druge predmete in ga svojci hranijo pri sebi. To je v nasprotju s krščansko vero, saj se podobno kot pri raztrosu pepela ni mogoče shajati na kraju, kjer počiva rajni. To je zakoreninjeno v času prve Cerkve, kjer so kristjani

skoraj praviloma umirali kot mučenci. Cerkev je njihova telesa skrbno pokopala, nato pa so se skupnosti zbirale na njihovih grobovih, tam molili in tudi obhajali evharistijo. Pozneje so na grobovih mučencev zgradili cerkve, ki so danes med najbolj znanimi romarskimi središči. Tudi danes Cerkev ne le moli za pokojne, ampak se kristjani zbiramo na grobovih posebej tistih rajnih, ki so umrli v sluhu svetosti ali za katere tečejo postopki za razglasitev za svetništvo. Prav tako pa je s povsem človeškega in psihološkega vidika zdravilno, da se lahko vračamo na poseben kraj, se spominjamo in molimo za naše rajne.

KAJ SO ODPUSTKI?

V zadnjih letih in celo desetletjih smo na odpustke skoraj pozabili. Vendar so to za nas same in za naše pokojne sorodnike in sploh duše v vicah zelo pomembna sredstva duhovne rasti in zveličanja. Ker bomo v mesecu novembru za svoje pokojne več molili, je prav, da se seznanimo tudi z odpustki. Podatki so vzeti iz: Paenitentiarum apostolica, Enchiridion indulgentiarum, 4. izdaja 1999, in iz Katekizma Katoliške Cerkve, Ljubljana 1993.

V Katekizmu Katoliške Cerkve imamo na vprašanje, kaj so odpustki, tale odgovor: »Odpustek je odpuščanje časne kazni pred Bogom za tiste grehe, katerih krivda je že odpuščena. Prejme ga kristjan, ki je pravilno pripravljen pod določenimi pogoji ob pomoči Cerkve, katera v službi odrešenja z oblastjo razdeljuje in naklanja zaklad zadostitev Kristusa in svetnikov.

Odpustek je delen ali popoln v tem smislu, da nas delno ali popolnoma reši časnih kazni (časnih posledic), ki jih dolgujemo za grehe. Odpustke moremo prejeti zase ali pa jih naklonimo rajnim« (št. 1471).

Za velike grehe zaslužimo večno kazen (večno pogubljenje), ki se nam odpusti pri veljavni spovedi. V primeru, da je naše spreobrnjenje, ki izhaja iz goreče ljubezni, tako popolno, da doseže naše popolno očiščenje, se nam izbrišeta obojni kazni, večna in časna. Če bi v tem stanju umrli, bi prišli brez vic v nebesa.

Običajno pa nam po velikih in malih grehah, katerih krivda nam je odpuščena, ostanejo časne kazni, to je nezdrava navezanost na stvari; to so zle posledice, ki jih grehi pustijo v psihofizični strukturi človeka. Za odsluženje (popravljanje) teh kazni bomo trpeli v vicah, če ne bomo zanje zadostili s pokoro (z zadoščevanjem) že na zemlji ali pa se jih rešili s prejemom odpustkov, ki so namenjeni prav tem posledicam grehov.

Časne kazni se nam odpustijo tudi z deli usmiljenja in ljubezni, z molitvijo in različnimi oblikami pokore, s potrpežljivim prenašanjem trpljenja in preizkušenj ter z vedrim sprejemom svoje smrti (prim. Katekizem, št. 1472–1473).

»Odpustek pridobimo tako, da Cerkev z oblastjo zavezovati in razvezovati, kakršno ji je podelil Jezus Kristus, posreduje v korist kristjana in mu odpre zaklad zasluženj Kristusa in svetnikov, da bi dobil pri Očetu usmiljenja odpuščanje časnih kazni, povezanih z njegovimi grehi. Cerkev hoče s tem ne samo priti na pomoč kristjanu, ampak ga tudi spodbuditi k delom pobožnosti, pokore in ljubezni.

Ker so rajni verniki na poti očiščevanja tudi člani istega občestva svetih, jim moremo pomagati med drugim s pridobivanjem odpustkov zanje, da bi bili oproščeni časnih kazni, ki jih dolgujejo za svoje grehe« (št. 1478–1479).

Skupni pogoji za prejem popolnih in delnih odpustkov

- 1) Biti moramo v Božji milosti;
- 2) treba je imeti namen, da jih hočemo prejeti; hvalevredna je navada, da namen obudimo že zjutraj za vse odpustke, ki jih ta dan lahko prejmemo (in jih darujemo dušam v vicah);
- 3) izpolniti moramo predpisano delo in to ravno na predpisani dan; če je odpustek vezan na pobožen obisk cerkve ali kapele ali pokopališča;
- 4) poleg splošnih pogojev in predpisanega dela je treba zmoliti po papeževem namenu vero, očenaš, zdravamarijo in slavaočetu.

Popolni odpustek lahko prejmemo le enkrat na dan, delnega pa tudi večkrat. Pri popolnem odpustu se nam odpustijo vse časne kazni, pri delnem pa le delno. Popolne in delne odpustke lahko naklonimo dušam v vicah po načinu priprošnje, ne pa živim na zemlji; njim lahko pomagamo, da se sami odločijo zanje.

Pogoji za prejem popolnega odpustka

Poleg zgoraj navedenih treh pogojev so še štirje:

- 1) Nenavezanost na noben greh, tudi na malega ne (če nimamo nobenega greha, tudi najmanjšega ne in si ga tudi v bodoče ne želimo);
- 2) prejem zakramenta pokore; to je lahko več dni prej ali pozneje; kdor redno hodi k mesečni spovedi, lahko vsak dan prejme vse možne odpustke, če izpolni potrebne pogoje in živi v posvečujoči Božji milosti;
- 3) vreden prejem svetega obhajila;
- 4) molitev po namenu svetega očeta; zadostujejo vera, očenaš in zdravamarija ter slavaočetu (lahko tudi kakšna druga molitev);

Sveto obhajilo in molitev po namenu svetega očeta se priporočata na dan odpustka. Oboje je potrebno za vsak popolni odpustek. Ena spoved pa

velja za več popolnih odpustkov, a seveda moramo biti brez vsakega, tudi najmanjšega greha.

Nekatera predpisana dela na katera je vezan prejem popolnega odpustka (Izpolniti moramo prej omenjene splošne pogoje!)

- a) Češčenje Najsvetejšega vsaj pol ure; če manj, prejmemo delni odpustek;
- b) križev pot pri pravilno postavljenih postajah, s 14 križi (podobe niso nujne, a koristne); vsaj voditelj mora hoditi od postaje do postaje; pobožna pridružitve papežu po radiu ali televiziji pri molitvi križevega pota na veliki petek;
- c) spoštljivo duhovno branje ali poslušanje Svetega pisma (če sami ne moremo brati) vsaj pol ure; če manj, je odpustek le delen;
- č) molitev rožnega venca v cerkvi, kapeli ali v družini, v samostanski skupnosti ali verskem združenju ter v zboru vernikov; tudi sodelovanje pri molitvi po radiu in televiziji, če rožni venec moli papež; če manjka kakšen pogoj, je odpustek le delen;
- d) pobožno sodelovanje pri papeškem blagoslovu, tudi po radiu in televiziji;
- e) udeležba pri procesiji na praznik sv. Rešnjega telesa in krvi;
- f) vsak petek v postu, če po obhajilu pred Križanim molimo »Glej, o dobri in usmiljeni Jezus«
- g) ob prejemu svete popotnice, ko duhovnik podeli bolniku papeški blagoslov in z njim popolni odpustek. Ta odpustek bolnik prejme, čeprav je tisti dan že prejel popolni odpustek. Če ob smrtni uri pri umirajočem ni duhovnika, dobi, če je v posvečujoči milosti, popolni odpustek v primeru, da je v življenju redno molil kakšno molitev. V tem primeru mu Cerkev spregleda tri splošne pogoje (spoved, obhajilo in molitev po papeževem namenu); zato, da bo umirajoči v posvečujoči milosti, mu pomagajmo obuditi popolno kesanje!;
- h) vsi navzoči pri slovesnosti prvega svetega obhajila;
- i) pri duhovnih vajah, ki trajajo vsaj tri dni;
- j) sodelovanje pri obredih na veliki četrtek, petek in soboto;
- k) ob obnovi krstnih obljub na veliko soboto in ob obletnici svojega krsta;
- l) poslušanje vsaj nekaj nagovorov pri ljudskem misijonu in pri njegovem zaključku;
- m) ob novi maši in ob mašnih jubilejih (25-, 50-, 60-, 70-letnica) za vse navzoče;

n) v bazilikah, kjer poleg splošnih pogojev zmolimo očenaš in vero (na praznik apostolov Petra in Pavla, na obletnico posvetitve cerkve, 2. Avgusta (porciunkula!); enkrat na leto po lastni izbiri);

o) v stolnici na praznik sv. Petra in Pavla, na dan zavetnika cerkve, ob liturgičnem praznovanju sedeža sv. Petra, ob posvetitvi bazilike presvetega Odrešenika, 2. Avgusta (porciunkula!); vselej poleg splošnih pogojev zmolimo očenaš in vero;

p) v župnijski cerkvi na dan zavetnika cerkve, 2. avgusta; vselej poleg splošnih pogojev zmolimo očenaš in vero;

r) pobožno sodelovanje pri petju ali recitiranju himne Pridi, Sveti Duh (1. januarja in na binkošti), in Tebe, Boga, hvalimo (na zadnji dan leta).

Popolni odpustek samo za rajne

a) Na vernih duš dan (lahko že na praznik vseh svetih), kjer v cerkvi poleg rednih pogojev zmolimo očenaš in vero;

b) ob molitvi za rajne na pokopališču, od 1. do 8. novembra (ne pozabimo na splošne pogoje!); če ob drugih časih molimo na pokopališču za rajne, dobimo za rajne delni odpustek;

c) vselej lahko vse odpustke, delne in popolne, naklonimo rajnim po načinu priprošnje.

Delni odpustki

Pri delnih odpustkih nam Cerkev iz zaklada zasluženj Kristusa, Marije in drugih svetnikov podeli še toliko odpuščanja časnih kazni za naše grehe, kolikor smo jih dobili s predpisanim dobrim delom. Tako se zadostilna vrednost naših del podvoji. Cerkev hoče s tem spodbuditi naša dobra in zadostilna dela. Vse naj bo storjeno z ljubeznijo in v duhu spokornosti.

Da pridobimo delni odpustek, je potrebno vsaj skesano srce (moramo biti v posvečujoči milosti) in opravljeno predpisano delo. Poglejmo nekaj (najprej splošnih) možnosti:

a) Kdor izpolnjuje stanovske dolžnosti, prenaša težo dneva s ponižnim zaupanjem in doda, četudi samo v mislih, pobožen vzklik, temu se zadostilna vrednost dejanja podvoji in jo lahko obrne v prid sebi ali dušam v vicah;

b) prav tako se zadostilna vrednost dejanja podvoji tistemu, ki v duhu vere pomaga potrebnemu z osebno žrtvijo ali z materialnimi sredstvi;

c) kdor se odpove s skesanim srcem dovoljeni in njemu prijetni stvari;

č) kdor vpričo drugih prostovoljno izpove svojo vero;

d) če pri namenu, da dobimo popolni odpustek, manjka kak pogoj, dobimo delni odpustek.

e) kdor si izpraša vest, zlasti pred spovedjo, in sklene, da se bo poboljšal;

f) kdor obudi popolno kesanje s pomočjo potrjenega obrazca (Npr. Spovem se, Moj Bog, žal mi je ...);

g) kdor sodeluje pri mesečni duhovni obnovi;

h) za krščansko meditacijo;

i) če se pobožno pokrižamo in izgovarjamo imena Presvete Trojice;

j) če molimo primerno od Cerkve potrjeno molitev ob začetku in na koncu dneva, pred delom in po njem, pred jedjo in po jedi;

k) Nekatero molitve, obdarjene z delnimi odpustki: Duša Kristusova, posveti me (po obhajilu); Moja duša povelečuje Gospoda, apostolska in mašna vera, obuditev vere, upanja in ljubezni s potrjenim obrazcem, Angel Gospodov, Raduj se, Pozdravljena, Kraljica, Pod tvoje varstvo pribežimo, Sveti angel, K tebi, o sveti Jožef, od Cerkve potrjene litanije, od Cerkve potrjene molitve za papeža ali škofa.

SEZNAM BRALCEV

	1. berilo:	2. berilo:
NEDELJA, 10. 11.	1 Kr 17,10-16	Heb 9,24-28
32. nedelja med letom	8.00 Darinka Dežman 10.00 Janja Borič	Marko Grimani Barbara Debeljak Rus
NEDELJA, 17. 11.	Dan 12,1-3	Heb 10,11-14.1
33. nedelja med letom	8.00 Marija Jekovec 10.00 Breda Gašperin	Blaž Poličar Roman Gašperin
NEDELJA, 24. 11.	Dan 7,13-14	Raz 1,5-8
34. nedelja med letom, nedelja Kristusa Kralja	8.00 Rudi Mikolaj 10.00 Andreja Jalen	Helena Mulej Irena Resman
NEDELJA, 1. 12.	Jer 33,14-16	1 Tes 3,12-4,2
1. adventna nedelja,, nedelja Karitas	8.00 Rok Prešern 10.00 Alenka Rogelj	Stanka Rehberger Robert Šifrer

ŽUPNIJSKA CERKEV: Na obnovo čakajo stranski oltarji: sv. Ana, sv. Katarina in sv. Rok in sv. Sebastijan in križev pot. Ofri in vaši darovi bodo namenjeni za obnovo oltarjev. ŽUPNIJSKI TRR: SI56031271000010674